

২৯তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট

ক্যারেন কসলোউইত্জ (Karen Koslowitz) (D, WF)

হ্যালো, আমি Karen Koslowitz এবং আমি ২৯তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্টে পুনঃনির্বাচিত

হওয়ার জন্য প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি। যেহেতু আমরা দীর্ঘ অর্থনৈতিক অস্থিতিশীলতা ভোগ করার পর

আমাদের সিটিকে পুনঃনির্মিত করার কাজ আরম্ভ করেছি, যাতে আরা সঠিক সংযোজন সহকারে গণকর্মচারীর অভিজ্ঞতার উপস্থিতি চাই এবং কঠোর পরিশ্রমী মধ্যম শ্রেণীর স্বার্থ রক্ষা করতে চাই। আমার সংগঠনিক কার্যক্রমের উপর একটি শক্তিশালী অভিজ্ঞতা রয়েছে। আমি আমার কমিউনিটির প্রয়োজনীয়তার কথা সর্বোচ্চ গুরুত্ব দেই। একজন কাউন্সিল সদস্য হিসেবে কাজ করার সময় আমি লক্ষ লক্ষ ডলার স্কুল সমূহের সুযোগ বৃদ্ধির জন্য, রাস্তাসমূহ, খেলার মাঠ, পাঠাগার এবং সাংস্কৃতিক প্রতিষ্ঠান সমূহের উন্নয়নের জন্য অর্জন করি। অর্থনৈতিক উন্নয়ন কমিটির সভাপতি হিসেবে আমি দৃঢ়ভাবে নীতিমালা গ্রহণ করি এবং শ্রমজীবী ও মধ্যম শ্রেণীর স্বার্থরক্ষা করি। দুই কন্যার একজন মাতা হিসেবে আমি জানি যে আমাদের সন্তানেরাই আমাদের ভবিষ্যৎ এবং অবশ্যই আমাদের তাদের সাফল্য লাভের জন্য প্রয়োজনীয় সরঞ্জাম অবশ্যই প্রদান করতে হবে। আমি দৃঢ় ভাবে প্রতিজ্ঞাবদ্ধ যা একজন পিতা-মাতা অভিভাবক এবং গণ কর্মচারী হিসেবে আমাদের ছাত্র-ছাত্রীদেরকে খুবই উন্নত মানের শিক্ষা প্রদান করতে হবে। আমি অক্লান্ত পরিশ্রম করেছি আমাদের শিশুদের ধাপে ধাপে প্রয়োজনীয় পরিচর্যা তহবিল পুনঃরুদ্ধার করা এবং স্কুল বিকন কার্যক্রমের অনেক প্রয়োজনীয়তা রয়েছে। নাগরিক অধিকার সংরক্ষণে আমার অবশ্য একটি বলিষ্ঠ নেতৃত্বান্বিত কণ্ঠ রয়েছে। যখন প্রস্তাবিত বাজেট কর্তনের প্রস্তাব করা হয় তখন নাগরিক সুযোগ সুবিধার একটি বিষয় ভয়ংকর ভাবে কর্তনের ঝুঁকিতে পড়ে। আমি বয়স্ক নাগরিকদের পরিপূর্ণ সেবার নিমিত্তে প্রয়োজনীয় তহবিল সংগ্রহের বিষয়ে সংগ্রাম করেছি। সেই সাথে খাদ্য সরবরাহ কার্যক্রম এবং সুবিধা ও উপযুক্ততার ক্ষেত্রে সহায়তা করা প্রভৃতি। একটি বৃহত্তর কর্ম রয়েছে যা অধিকতর সমন্বয় করতে হবে এবং এই কারণে আমার পক্ষে পুনঃনির্বাচনের নিমিত্তে নির্বাচনে অংশগ্রহণ করা। আমি ২৯তম কাউন্সিলের প্রয়োজনীয় কার্যক্রম সম্পন্ন করার জন্য একটানা চেষ্টা চালাইয়া যাইব এবং নগরীটিকে প্রতিদিন উন্নয়নের চেষ্টা করবো। আপনাকে সুবিধা প্রদান এবং সম্মানজনক কাজ করার সুযোগ দেয়ার জন্য আমি আপনাকে ধন্যবাদ জানাই, এবং আস্থা ও বিশ্বস্ততার সহিত পুনরায় বলিতে চাই ব্যালট বক্সে আপনার ভোটটি আমাকে দিবেন। আপনাদেরকে ধন্যবাদ।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*

২৯তম সিটি কাউন্সিল ডিষ্ট্রিক্ট

জন টরদাস (Jon Torodash) (CV)

হ্যালো, ফরেস্ট হিলস, কিউ গার্ডেন্স, রেগো পার্ক, রিচমন্ড হিল এবং পান্থবর্তী এলাকার বাসিন্দাগণ। আমার নাম Jon Torodash, এবং আমি সিটি কাউন্সিল নির্বাচনে আপনাদের জন্য নির্বাচনে প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি। আপনি কি পেশাগত রাজনীতিকদের দ্বারা হতাশ হয়ে পড়েছেন? হ্যাঁ, আমি ভীষণ বিরক্ত। কিছু সংখ্যক ক্ষেত্রে সিটির ক্রমাগত খারাপ কাজ আমাকে অগ্রহী করেছে, একজন স্থানীয় জন্ম গ্রহনকারী ও বেড়ে উঠার সাধারণ নাগরিকদের হয়ে কাজ করার জন্য ব্যক্তিত্ব হিসেবে।

নিউ ইয়র্ক সিটি সমস্যা ভোগ করছে এর বাজেটে, শিক্ষা ব্যবস্থায়, গণপরিবহন, রিমেল এন্সেট, পার্ক, সমাজিক কার্যক্রম এবং অন্যান্য অনেক ক্ষেত্রে, যা একটানা কোনরূপ নৈতিকতা ছাড়াই বেড়ে চলেছে এবং এদেরকে প্রতিকার করার জন্য দায়িত্বপূর্ণ নেতৃত্ব প্রয়োজন। আমি একজন সফটওয়্যার প্রকৌশলী হিসেবে বেসরকারী ক্ষেত্রে আরামদায়ক চাকুরীতে নিয়োজিত এবং আপনি পেশাগত বুকিং বিহীন নির্ভয়ে সত্যকথা বলার ক্ষেত্রে আমার উপর নির্ভর করতে পারেন।

একটি সরকারী চুক্তিনামা সংস্কার, যাচাইমূলক অবলোকন বৃদ্ধি এবং সুশীল সমাজের বৃহত্তর সচেতনতা উভয়ের মাধ্যমে যথামত উপায়ে গণ কার্যক্রমে গণ তহবিল পুনঃরুদ্ধারের ক্ষেত্রে আমার উদ্ভাবনী ধারণা রয়েছে।

স্কুল সমূহ সংস্কারের মাধ্যমে: আমরা একটি সমন্বিত পাঠক্রম তৈরী করবো, মান সম্মত নির্দেশনা প্রদান করবো, এবং শ্রেণীর আকার সমূহ কমিয়ে আনার উপর আলোকপাত করবো; যাতে মান সম্মত পরীক্ষা থাকবে না এবং ব্যর্থতাবরণের মত অভিজ্ঞতা মুখোমুখি হতে হবে না। নিউ ইয়র্কে একটি ভীষণভাবে পর্যবেক্ষণ করবে যে, কি করে সড়ক পদ্ধতির উপর, টোল, এবং গণ পরিবহন ব্যবস্থায় এবং কোন প্রকার উৎস থাকলে তা অপেক্ষাকৃত ভাল উপায়ে বরাদ্দ দেয়া যায়।

স্থানীয় উন্নয়ন করপোরেশন সমূহকে যথামত ভাবে তাদের অতীতের অবৈধ উপায়ে প্রভাবিত করা কার্যক্রমের জবাবদিহি করতে হবে, এবং অল্প ব্যয়ে আরামদায়ক গৃহায়ন প্রকল্পের লোকসানে তাদের ভূমিকা যাচাই করা হবে।

আমি NYC ল্যান্ডমার্কস প্রিজারভেশন কমিশনকে সংগত স্বচ্ছ উপায়ে ল্যান্ডমার্কিং পরিবেশন চাহিদাপূরণ করে আমাদের অতীত ইতিহাসের সুরক্ষা করার, এবং আমি NYC ভবন বিভাগকে এলাকাভিত্তিক আইন লঙ্ঘনে এবং সমস্ত নীতিমালার উপর যে গুলি আমাদের অবকাঠামোর উপর মাত্রতিরিক্ত চাপ সৃষ্টি করে রেখেছে।

আমি কাউন্সিলে চাপ দিব যে কোন প্রকার জীবনযাত্রা মজুরি বিল আনার জন্য এবং দারিদ্রতা বিমোচন প্রচেষ্টার অংশ হিসেবে জীবন যাত্রার মজুরীর উপর ক্ষতিপূরণ দিতে হবে যা ক্ষুদ্র ব্যবসায়ীদের উপর পরিপূর্ণ আকারে কর বিরতিতে এরূপ ভাবে আসার ভঙ্গুর অর্থনীতিতে আঘাত করে না। এসমস্ত বিষয় এবং অন্যান্য অনেক প্রকার ধারণা আমি আমার ওয়েব সাইট: [jontorodash2013.com](http://jontorodash2013.com)-তে দেখতে পারেন। আমি প্রতিদ্বন্দ্বিতা করছি একজন সম্পূর্ণ স্বতন্ত্র প্রার্থী হিসেবে - আমার আদর্শের উপর। আমি চাই এই সিটির বাসিন্দাদের একটি সম্মিলিত শক্তি বেরিয়ে আসুক যারা জানুক যে নিউ ইয়র্ক বসবাসের নিমিত্তে একটি অপেক্ষাকৃত ভাল জায়গা এবং আমি সিটি হল-এ অবহিত করাতে চাই যে, রাজনৈতিক ভাবে দুর্নীতি এবং অদক্ষতা - বিশেষ করিয়া নতুন ৯১১ পদ্ধতিতে - যা আমাদেরকে মেরে ফেলছে। ভোটের দিন, Jon Torodash এর দিকে খেয়াল রাখবেন, যিনি সুশীল সমাজের নন্দিত প্রার্থী।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*